PDopmysia 00bEMa
IHPSAMOYI0JbHOI0
napaJjuiejenuiena



[laBanTe BCMOMHMUM.

 YTOo Mbl Ha3bIBaem copmynon?

o JI. I'. [lemepcoH: «PoOpMysibI - 3MO
8epHbIe paseHcmaa,
ycmaHaesiugaroujue 83aUMOC8sI3b
MeXxaoy eestuduHamu»

 C. . Oxxecoe - «Popmyria — amo
KoMO6uUHauyusi apugmemudecKux
3HaKoe, ebipaxkaroujasi Kakoe-HUbyoOb
ymeepxoeHue»



C 4yero HauuHaeTcsa anredbpa?
C ymeHus Bce o6o06LaTh!
3a4yeM BbipaxeHbs NoxXoxue
Ham cHoBa n cHoBa cuutaTb?
[lyckan cebe yncna mMeHAKOTCA
MbI npoLie NOCTYNUM, XUTPEMU:
MbI yncna sameHMM Ha OyKBY
N 6yaem npucBanBaTtb e
JTioOble 3Ha4YeHnsA pa3Hble —
[oTOB B 00OLWEM Buae oTrBeT!



ApPUPMETUYECKUU AUKTAHT.

Cymmy yucen 30 n 40 ymeHbwntb B 10 pas,
NoJIy4YeHHbIN pe3ynbTaT YBeNnn4inTb B 7 pa3, HOBbIU
pe3ynbraT YMeHbLWUTb Ha 20.

Pa3sHocTb uucen 60 u 40 ymeHbWNTb B 4 pa3sa,
NoNy4YeHHbIN pe3ynbTaT YBennM4uTb B 6 pa3s u HOBbIN
pe3ynbsTaT YyBeNM4YMTb Ha NpousBeaeHue Ymcen

8 un 3.

Cymmy yncen 24 n 8 ymenbiuu B 4
pa3a.



Bbluncnurte, nonb3yschb
doopmynammu.
a) nnowanb NPAMOYrofibHMKa CO
cTopoHamu 9 m n 40 wm;
0) nepumMeTp KBagpaTa co CTOpPoHon 12 m

B) Nfiowaab KBagpara Co CTOPOHOMN S M

) CTOPOHY NpAMOYrofibH1Ka, BTopagd
CTOpOHa KoToporo paBHa 20 m, a
nnowaab— 180 m?

) NepPUMETP NPAMOYrornibHUKa CO
CTOpOHaMn 8 M n 12 m.



Pasaenute Ha rpynnel.

LX A%

YTO BbI 3HaeTe O napannenenunene”?




I pAMOYTroJILHBIN MapaJuiejJenumnexR — 3To
IIPOCTPAHCTBEHHAA (PpUTYypPa, OrPAHUYCHHAS]
HPAMOYI0JbHUKAMU.
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Eciau cTopoHbl 0CHOBAHUSA
napaJjuiejienunea PAaBHBI
a u b, To Ha 3TO OCHOBaHME
MOKHO BBICTAaBUTL a*b
eIUHUYHBIX KYyOuKoB. Tak
KaK B BBICOTY
BBIKJIAJABIBAETCA C TaKHX
cioeB, TO o0bem V
napaJujiejenuinena

BBIYHCJIAETCS o

dbopmy.ie:

V = a*b*c
O0bem
NMPSAMOYI'OJBbHOI'0
mapaJjJjesenuiena

PaBeH MPOU3BEACHUIO
TpexX ero N3MepeHum.
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U3mepeHus —
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V=S ocHoBaHuA - h (BbICOTA)

NMnowaab
OCHOBaHMUA
YMHOXWUTb Ha
BbICOTY.

/

V=ab-c

[MlepeMHOXUTb
ANUHY, LWMPUHY,
BbICOTY
napannenenuvnena



3agaua 1. Haiutn 00nLeM
HPSAMOYIOJbHOI0 MapaJjuiejienunena ¢
U3MepeHusIMH 6 cM, 9 cMm, 2 cMm.

PeweHune: V=a*b*c

V =6%9*2=108 cm’



